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	Fostul ministru al Educaţiei, Daniel Funeriu, o critică pe Principesa Margareta, reproşându-i că nu a făcut nimic pentru Săvârşin " în afară de a-i exploata frumuseţile" şi îi recomandă ca,înainte să aibă grija românilor,să-i plătească în mod corect pe oamenii care lucrează acolo pentru Casa Regală.


			"Nu cred că sunt în situaţia lipsei de respect faţă de memoria lui Mihai I dacă îi spun acestei cucoane, Margareta, să se oprească. O spun în calitate de copil al Săvârşinului care şi-a început şcoala în curtea reşedinţei regale din Săvârşin, care a bătut mingea pe terenul de fotbal al Regelui, care mergea zilnic la şcoală pe drumul dinspre gară făcut de acesta, care hrănea veveriţele din curtea reşedinţei şi se ascundea printre stejarii de acolo. Şi care încă de la 6 ani avea pentru Rege un soi de pioşenie infantilă: aşa cum spuneau bătrânii din sat eu eram sigur că va reveni şi ne va face bine. Cucoană: nu aţi făcut nimic pentru Săvârşin în afară de a-i exploata frumuseţile, iar înainte să ai grija românilor, ai grijă de superbii platani din jurul reşedinţei de la Săvârşin, fă bine şi plăteşte cât de cât corect oamenii care lucrează pentru voi acolo...", a scris, pe pagina sa de Facebook, Daniel Funeriu. 


			

			


			Fostul ministru al Educaţiei îşi încheie postarea transmiţând că, odată doliul încheiat, va verifica personal că tot ceea ce face Casa Regală în Săvârşin este legal. Daniel Funeriu a ataşat şi o poză, cu "aşa zisul cămin cultural din Săvârşin, care este la fix 20 de metri de reşedinţa regală şi terenul de fotbal, mai distrus ca acum 40 de ani".


			Fostul ministru în postare „tag”-ul #nuestireginamea şi a ataşat două fotografii din Săvârşin, şcoala şi terenul de fotbal. 


			(Una din fotografiile postate de Daniel Funeriu pe facebook)



			
			


			Mesajul Custodelui Coroanei


			Custodele Coroanei a transmis, miercuri, un nou mesaj către români, după decesul Regelui Mihai, precizând că va continua munca Majestăţii Sale.


			"Chemată a fi urmaşa bunului Rege Mihai, care mi-a lăsat ca sfântă moştenire iubirea şi credinţa faţă de România, voi continua munca şi voi respecta legământul său. În eforturile pentru dezvoltarea şi consolidarea ţării, voi avea ca model exemplul părintelui nostru şi convingerea lui în destinul poporului român. (...) Sunt sigură că, în viitor, românii vor rămâne iubitori de Coroană, uniţi în conştiinţă şi acţiune, pentru propăşirea naţională, în contextul Uniunii Europene şi al Alianţei Nord-Atlantice. Cu emoţie şi onoare, cu simţ al datoriei, ca bună româncă şi Custode al Coroanei, îmi închin viaţa şi munca naţiunii noastre şi românilor de pe tot Pământul. Aşa să ne ajute Dumnezeu", a transmis Custodele Coroanei.


			
Regele Mihai a încetat din viaţă, marţi, la ora 13.00, la reşedinţa sa din Elveţia. Trupul neînsufleţit al Majestăţii Sale va fi adus în România pe 13 decembrie, iar înmormântarea va avea loc pe 16 decembrie.


			

	
                Citește și:
                Scrisoarea emoţionantă a Principesei Margareta pentru Regele Mihai: A avut tot soiul de profesii pentru a-şi întreţine familia: a crescut găini, a făcut tâmplărie
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